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AOPOrIl AITK!

MNepen Bamu TpeTa YaCTUHA HaBYabHOro NocibHMKa 3 maTema-
TkU. Bu BXXe BMIETE O0oOaBaTH W BiAHIMATK B MeXax Opyroro ge-
CHATKa, 3HAETe HA3BWM KOMMOHEHTIB OiW gogaBaHHs | BiAHIMAHHSA,
pPO3B’'A3YyETE 3a0a4i.

Y uin yacTtuHi B Oi3HaeTecHs Npo OeCATKOBW CKnamg 4vcna,
HaBYMTECH AogasBatyu Ta BigHIMatK ABOUMPOBI 4Yucna B Me-
Xax COTHI, BUBYMTE OOMHULI BUMIPHOBAHHA Macw, MICTKOCTI Ta
BapTOCTI, BU3HA4YaTMMETe 4yac 3a roguHHUKOM, a Le 3MOXeTe
pO3B’A3yBaTK 3a4adl Ha 3HaAXOIKEeHHA HeBiOoMOoro gogaHka W
HEBIAOMOIo 3MEHLLYBAHOIMO Ta HEBIAOMOIO Bi4' EMHUKA.

CnopisaemMocs, WO BaC 3auikaBNATb Pi3HOMAaHITHI 3aBOaHHA
npo Bawi OyaHi Ta go3einna. Bu nobyBaeTe B rocTax, y My3eskx,
y UMPKY, Ha CTa4ioHI, 34iMCHUTE BipTyanbHY NOAOPOXK Y A0BKINIA
BaLIWX OOQHONITKIB Y BECHAHWIA nepioa.

Ha ypokax Bac Takox 4YekaTtumyTb NabipuHTKU, ronoBONOMKMW,
nocnipxkeHHa. Bu 3HoBy po3dapboByBaTvMeTe MantHKu, 00-
YyucniBaTMMETE BMpaswn, po3B’A3yBaTUMETe 3agadi, npausa-
TUMETE B rpynax 3 0AHOKNAaCHUKaMU M OAHOKNACHULAMMN.

A 3aBepwunTb UK 4Y4acTUHY NOCIOHMKa HEeBenuKM nigposain
«[10OBTOpEHHs BUBYEHOro», e BU 3MOXETE Nnepesiputn CcBOI Ma-
TeMaTWYHI BMIHHS Ta HAaBMYKW W HaBITbL 3aCTOCYBaTH IX Y PI3HUX
XUTTEBMX CUTYyaUifax. Y ubOMy BaM AONOMOXYTb BaTbkn Ta BYM-
Teni.

Tox BaxaemMo BaM NOAOPOXYyBaTW KpaiHOW mMaTeMaTuku 3 pa-
OicTio. Ycnixie i NPUEMHUX BIAKPUTTIB KOXHOMY/KOXHIN i3 Bac.

ABTOpKN
f OujiHK cBOI HaBYaNbLHI JOCArHEHHSA, 0OBIBLLUWM CMaNNMK. ':
& — $ malo 3HauHi ycnixu!
< — 5 maio ycnixu!
' _ MeHi noTpi6Ha gonomoral!
. < — MeHi noTpi6Ha 3Ha4Ha gonomoral
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AopasaHHA yncen y mexax 20. O6uncneHus
BUpasiB 3a AONOMOIroK YMCNOBOro NPOMEHS.
Po3e’a3yBaHHA 3aaau

3 1.Po3rnsadbTe ManioHkn. 3anam’sitante, 9K BUKOHAHO O0-
% [aBaHHA.

rYyyys

(3+2=5)
e e e e e s s

(13+2=15)

[? OAVHWL OAAEMO A0 OAMHUL. J

S CT R =R

2. 06yncnm BUpasu, BUKOPMUCTABLUKW YNCIOBWUIA MPOMIHb.

+3 +3
PP AP, S S Ny (. .
0 5 10 13 20
5+3 15+3
3+3=| | 6+2= 3+5=
13+3= 16+2= | 13+5=
3. 06uymcnum Bupasm 6ina npaBUNbHNX TBEPOXEHD.
7+3+1= XoaosaTe HA NyKax.
14+2+2= KaTtaoTbCa Ha KOB3aHax.
18-2-3 = JIinnaTtk i3 nicky nacku.
16+4—-1=_| | |I'paloTbCa B CHIXKU.
18-2-1= Ninnatb cHirosy 6ady.
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4. 064yncnn Bupasn. 3’'egHan ix i3 pe3ynstaTtom, i TM gizHa-
ELLCA, XTO 3 AiTeN Yum NobUTb 3aNMaTUCH B3UMKY.

MeTpo Ons }Mapx %m.un
-

11+1= 15+2=

5.Po3s’'sxu 3agavy.
Ha katky 6yno 12 giteii. MoTtim npuidwno we 2 gitein. Ckink-
KW OiTen cTano Ha kaTky?

3aBaaHHA AN CaMOOLIHIOBaHHA

* lMouinb CHIXXKOI Yy BiANOBIAHY MilleHb. 3’'eaHai Bupas i3
MOro 3Ha4YeHHsAM.

12+3+2= 18-8=
19-2-2=| W 9=
17+2-4= 19—5—4=| @
13+4+0=

‘,. lIII'I'l'llIlii'llllli'll-llll'l'l'llIli'l"lllll"ll-llll'l'l'-l".
OujiHM cBOI HaBYanbHiI 4OCArHEHHA, 0OBIBLLUWM CMaWNUK.
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BinHimaHHsa B mexax 20. Po3s’a3yBaHHa 3anay j

4
<

4 e 1.P0O3rNsaHLTE ManOHKKU. K BUKOHAHO BiaHiMaHH:?

i
: :

i

L]

!

1?—7=10 17-10=7

' BigHIMaemo oguHULI, 3aNULLAETLCA OECATOK.
BiaoHiMaemo oecaTok, 3anvarTeCH OANHULL.

o 2. 3mMeHwWwTe KoXHe yncno Ha 10 y Tabnuui (ycHo).
19 11 18 12 20 1] 17

3. 064yncnm Bnpasu.
13-3= 14-4= 16-6= 15-5= |
13-10= 14-10= 16-10= 15-10=

4. O64mcnm Bupasn 6ins NnpasubHOrO NPOAOBXEHHS BipLUA.

17-1= MNpwuneTinu cHirypi, 60 BXe 31ma y 4BOPI.
7 +3= MpwuneTinu cHirypi, 60 BXe NiTO y ABOPI.

| B3umky CHirypi il CMHUYKK B’AXYyTb Tenni
16-3 = PYKaBUYKM.

| B3nmky CHIirypi 1 CMHUYKM NpUNIiTalnTe 40
17-1= FOAIBHUYKM.

5.064ncnun Bnpasu 6ina 306paxeHHs NTaxis, AKUX MOXHa
no6a4rTi B3MMKY Y TBOI MICLEBOCTI.

A 15-10= A 16-6= ,413- =
,{18—8= /319—10=[j;}'12— =




Husirins nimaxi€ Gsumny
6. P0o3B’sxu BUpasu (3a 3pa3kom).
10+1=11 14 -4 = 15-3=
11-10=1 12-10=| | | 17-6=
11-1= 10 12-2= 16-6=

7.Cknagm v po3B’sxXn 3aga4y Ha BioHIMaHHA.

6

Po3s’a3aHHAa

Bianoeigb: | NTaLlokK.

8.Po3B’'sxun 3apa4y.
Y4yHi i yueHuui 1-A knacy amanctpysanu 16 rogiBHMYOK, a y4Hi i
yyeHuui 1-B knacy — Ha 6 rogiBHM40K MeHLue. CKinbky rogiBHU40K
3MancTpyBanu y4Hi i ydeHuui 1-6 knacy?

3aeaaHHea AN CaMOOLiHIOBaHHSA
4. " 3[00M0MOrolo 4OPOCAUX 3MARCTPYI FrOAIBHUYKY.

UEre L

L L L L L L L L I L ™

OuiHn cBOi HaB4YaNbHi AOCArHEHHSA, 0OBIBLLUM CMaMNKUK.
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BiaHimaHHsa B mexax 20. O6uucneHHs Bupasis 3a
[0MNOMOrol0 YAC/NIOBOI O NPOMEHS.
Po3e’a3yBaHHsA 3agav

;% 1. Po3rnaHbTe MantoHKU. Ak BUKOHAHO BigHIMaHHA?
3R BT R4
2 (3 3 O <i-4lF (6-2-2)
;g.;g,;g,;g,q;.;g,;g,;g,;g;q;.
RRRER o =

] OanHuui BigHIMAEMO Big OAVMHWLE.
6-2=4 16-2=14

2. BukoHaii 0641CNeHHs, BUKOPUCTaBLUX YUCIOBUIA MPOMIHb.

-4 -4
o 5 7 10 13 15 17 20
7-4 17-4

16-2= 14 -4 = 15-3= 16-6=

3. 0O6uncnu Bupasm 6ina 306paxeHHa 0gary, KU XNOoN4YuK
OOSITHE Ha KaToK.

14+2+1 =

b 3
-

16-5=




Tbos desnexa Gsunny
4. O6uncnu Bupasu 6ina npaBuUIbHUX TBEPAXKEHb.
12+ 4 = Ins irop obupaii 6e3neyHe Micue.
Ona nporynsHku obupan 3pyd4yHnia ogsr i

14+1= B3YTTH.

B He cnyckaics 3 ripkm Ha caHkKax, nexadu
16-2= rOfI0BOIO Brepen.
16+ 2= Mo>Ha WiNnMTUCA CHIXKKaMK B NIOOEN.

5. 06uymcnu supasn 6ina 3006paxeHHA TUX NPeaMeTIB, AKKU-
MW TU 3MOXKELL rpaTucsd, 3anMwmnelunce yaoma 6e3 6atb-
KiB abo BNM3bKUX Noaei.

d oo o\ U

- 12-2+2=

1
16 -3= %17—@

&£17-2=

6. Po3B’sxu 3agaqy.
Onsa Bupizana 3 nanepy 18 CHXWHOK, a YNaHa — Ha 2 CHIXXWUHKWN
MeHLwe. CKinbkK CHiXKMHOK i3 Nanepy Bupi3ana YnaHa?

3aBpaHHA ON9 CaMOOLIHIOBaHHA
* O64yncnu Bupasw.

10+1= 12+1= 18-1= 15-1=
14-2= 13+2= 14+2= 17+3=

a® B B BB SRR R R R R ER R AR R R R R AR R R R R R

OuiHn cBOI HaBYanbHI AOCArHEHHA, 0OBIBLLUM CMaNUK.

Lol E Y
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( Maca. Kinorpam )

: Macy BuMIpIOIOThL 3BaXXyBaHHAM.
1 kinorpam (1 kr) — ooHUUSA BUMIPIOBAHHSL.

b 1.PoarnaHeTre manioHkn. Bu3HadTte npegmert, sKMA Han-
BaX4u1i (yYCHO).

e 8 O

"% 2. Ha3sBiTb Macy KOXHOI rmpi (ycHo).
**

od b4 54

3.Po3maHbL manioHk1. BusHay Macy suwumka nomigopis ta
akLWmka oripkie. LLLo Baxue (ycHo)?

jodd

r
4. Po3B’sX1 3a0a4i 3a ManioHKamMu.

 eee—— 000 Ce—




6. Po3B’sxu 3agaqy.
Ona cBATKOBOro ctony Kynunun 14 Kr kapTonni Ta 2 Kr MOPKBI.

BuaHay macy nokynku.

7.«Ynakyin» nogapyHKoOBi nakeTu Tak, wob ixHa maca byna
OLHaKOBOIO (3a 3pa3kom).
11kr 4kr 15kr
12 kr

“u

3aeaaHHA ON9 CaMOOLIHIOBaAHHA
* YpisHoBax Tepe3n. Ynuwmn HeobxiaHi yucna B NOpoXxHi
KIITUHKW.

f? i i 1? r? -
F = '— _— '— p— '—

s e e

|-I. | X = = V. |l | = Y. 4 |! l

OujiHn cBOI HaBYanbHI 4OCArHEeHHA, 0OBIBLLM CMaNNUK.

. . S Yt
— st —_— ~

aisEea,
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( JliTp — oAMHMLA BUMIpIOBaAHHA MICTKOCTI )

[} 1 nitp (1 n) — oaMHWUUSA BUMIPKOBAHHA MICTKOCTI. ]

b 1. PoarnaHbTe manioHku. BuaHaute, y kil nnawuj Hanbinb-
% e Boau (yCHo).

"
2.Ha3sBiT

0111 iZn .311 ﬁSn

Y

b MICTKICTb KOXHOI NOCYAWHU (YCHO).

3. 06yncnun Bupasm 6ina nocyguHn ansa pianHu.

W

6+3

\J

10-5+2=  14+2+2=

'ﬁ“'

6+4-1=

8 — 3+1—

W

T+1+1=

4.006u4umcnu Bupa3u (3a 3paskom).

3pasmc

i (6 o

5+4-2=
9-1-1=

12

+L =




7=2+| | 7=3+| | 7=4+| | 7=1+

6. Po3B’sxu 3agaqy.
Y kynepi 6yno10 n Boawn. Kpax 3incysBaBcs, | 3 HOro BECb 4ac Kpa-
nae soga. 3a 1 roamHy no kpanni sunmeca 1 n soan. Ckinbku Nitpie
BOOM 3aNLLNTLCA B Kynepi Yepe3 5 roa?

7.Cknaau i1 po3e’axKn 3aaa4i 3a ManioHKaMun.

3anuwunocs
2

Byno 10n
Hanunu 3n

- 2

e Yoro tebe BYUTb BUCNIB: «3aKpyTu LUINbHILLE KpPaH,
o6 He BUTIK okeaH!»?

e [ligroTyii NOBigOMNEHHA Ha Temy «HYomy noTpibHo be-
perTv Bogy?».

J
13

h




8. 064uncnmn Bupasw, i Tm AisHaeLWcs, CKiNbkW NITPIB PiAnHM €
B KOXXHIN NOCYAMHI.

=N =

E13-?= i16-3= i13+4=

9.JloriyHa 3agay4a.

Mwukona in PomaH rpanu B waxm 2 aHi. Y nepmnia AeHb BOHK 3i-
rpanu 10 napTin, Ha Apyrnii aeHs — we 5 napTiin. Ckinbkn BCbOro
napTin 3irpae Mukona? Ckinbkn napTin 3irpas PomaH? CkKinbku
BCbLOro naprTii 3irpany PomaH i Mukona pasom?

3aBaaHHea [ON9 CaMOOLLIHIOBaAHHA
* Hamanion ceii NMogapyHkomobink, Ha skomy 6yayTb 30-




Ysazarornennsa

* Po3mnsiHb manioHok. O6eean Hailposwy 6ypynbKy
, @ HAMKOPOTLWY — 3es1eHrmM. Bumipan no-
BXWHY OYpynbOK 3a A0MNOMOroK0 NiHiMKK Ta 3anuiuu pe-
3yNLTaT BUMIPIOBAHHA.

1— CM
2 — CM
3 — cM
4 — CM

[ Mig cHiroeumu Gypynbkamm xoauTn HebeaneyHo!!! J

OuiHu cBOI HaBYaNbHI AOCArHEHHS, 0OBIBLLX CMaRNUK.

. G o

— — = —

LI R O O I O O O O T I Y E T T ..

Y3aransHeHHs 00 po3ainy

* 3anoBHu Tabnuuo, NOCTaBMBLLM B KOJIOHKAX 3HaKW Tak
(«+») @abo Hi («—»).

A Bmio HasmeaTK yncna 11-20.

A 3Ha Mipy macu 1 Kr; mipy MicTKOCTI 1n

A BMmil0 nogaeatu K BigHimaTu Bupasm 17 — 7,
17-10,13+2,16 - 2.

A BMIO KpeCcnUTK BIAPI3KM NOAAHOT LOBXUHN.

H 3HaK0 03HAKKX 3UMI.

¥ 3HAK0 NPO XUTTA POCIINH | TBAPUH Y3UMKY.

A 3Hato, ik 3pobuT 6e3nNe4HM CBOE A03BINNA B3UMKY.

15




TV BOLOMA
TA B LLKONI

Jliuoa pecaTkamm B mexax 100

O6GumncneHHs Bupasie y mexax 20

J4ia 1.MoNiYITL, CKiNbKWM MNYYKiB NANUYOK Y KOXHOMY PSIAKY.
i AcCKinbkv BCbOro Nanuyok (ycHo)?

e
T

T

il
i
i

i

i

3 pecsATkm 30 (TpuausTs)

4 necaTkm 40 (copok)

@ 5 pecaTtkis 50 (n’sToecsT)

2.lMpouunTain HA3BW Y1cen (3a 3pa3kom). 3anuium ix.

6 necatkis — wictaecar — 60

4 NEecATKn —
S necaTkiB —
7 pecaTtkiB —

3. Moniun pecatkamu (ycHo).

(19) () (o) (m) (o)
) @) () @) @
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Tu bgouna %’

Jiiae 4.P0o3mMsAHbTE ManoOHKK. MoniyiTe, CKiNbKK OECATKIB Npea-
MeTiB 306paxeHo (YCHO).

2900 | 0000 Jocee. uesee
0000 29999 5900 ‘IEIII’ IEIII
2900 ) o90n | 90000 CElE

20000 20000 lWll IIEIII’

MMM WW&

5.064mncnun Bupasn. 3’egHaii ix i3 pesynstatom, i gisHaewl -
cs, Oe TV NpaueLl, a e NpoBoavLL CBOE A03BINNS.

[o3einng

17
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6. Po3B’sixu 3agauy.

Ha Tapinui 6yno 14 s6nyk i 3 rpywi. Npo wo 1 ai3Haewcs, Konm
0B4yncnuLL 3Ha4YeHHA BUpasis?

14+ 3= 14-3=
7.064ncnn Bupasn. 3’'eaHai ix i3 peaynstaTtoMm, i T AisHa-
ELLUCH, KyOn NOYTh OiTw.

1%

TR ]

5+43-2+1+10=_| |

§19%

N - |

8-2+3-4+10=

Ly

o - |

4-2+5+2+10=
3aenaHHA ON9 CaMOOLUHIOBaAHHA
* Po3B’sibkn 3agauqy.
Y Omutpa 6yno 12 marHitukis i3 306paxeHHsam aBTomobinis.

Bin nopapysas Ceprito 2 MmarHiTukn. CKinbkun MarHiTukis 3anmiim-
nocs B Amutpa?

a® 8BS EE R R RSP

OuiHn cBOI HaBYabHi AOCArHEHHS, 0DBIBLUKM CMaNMK.

.. L T Tt
= S’ — L

.-'."..
L I EEEY
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Hu € pogquni %5
¢,

Asoundposi Yyucna. YreBopeHHs ABoundpoBux
yucen i3 AecaTkiB Ta OAUHMLb

S 1.PO3mMsAHbTE MANIOHKU. PO3KaxiTb, sIke YMCNO YyTBOPUIIO-

=1 csa(ycHo).
N .

S wsotmﬁ tt ' 9% eN

T
~— 20 5 -

w
% 4YUCNO OECATKIB YMCNO OOUHUUD
@IE{— nsoundpose 4YMCnNo

2. BukopucrasLlum mMantoHKK1, yTBOPW YMCNA i 3anuiun ix.

nNnenEEEE
VOOO®

3. BukoHaii 3a 3pa3kom. 3anuium Ynucna B NopPoXHI KNITUHKMK.

200.—» 3|2 Ggp.__..4|5
3 nec. ——3040.— 4 pec. ——700.—
sSona.— | | 8 on.—

':f*—‘ 4.3 nogaHux undp yTBOPITL NO ABa ABOUMMPOBUX YMCNA.
- Ha3sBiTbk iX (yCHO).
5,2 3,4 8,7
‘3':":‘_,' 9. Has3BiTb KiNbKICTbL AECATKIB TA OAMHULL Y KOXHOMY YMnChi
=% (3a 3paskom).
73 — 7 pec. 3 oA.
73, 24, 45, 86, 37, 92, 41, 56, 95, 28, 31, 64, 49, 54.
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6. 064ncnun Bupasu. 3'egHan ix i3 pesynsratom, i TW BigLy-
KaeLl NPoa0BXEeHHS NPUCIB’S.

17 + 2 JlioguHa 6e3 cim’i, 1|6 |a nioanHa — ciMm’elo.

18 — 3 Ckpisb gobpe, 1|9 | ak nTax 6e3 nip’a.

19 — 3 lepeBo TpUMAETLCSH 1 -
KODIHHSM, 1|5 | ane Booma Haiikpatue.

7.Po3B’sxn 3agady.
Mama Buwmna 12 cepeeTok, a AOHbka — 6 cepBeTokK. CKinbku

CepBETOK BULLWUAM Mama i1 JOHbKa pa3om?

3aefaHHA ONS CaMOOLHIOBaAHHA
* OBumcnu Bupasu, i TM gisHaeLwca Npo TBOI POAMHHI 3B'A3-
KW 3 IHLUMMK poguyamu.

Mama/TaTo BHYK/BHYYKa ninyce/ 6abycs

¢ o - O
w " Bpart/cecTpa ! m
| 12) n

18-4+2= 10+6-2 =
M bK
AAAbKO/TiTKA CUH/AOHBKA 6pat /cecTpa

o) <
@
Wﬁjﬁ

nnemMiHHUK/nnemiHHnus

= 14+5-7 =

OuiHu cBOT HABYaNbHI AOCArHEHHH, 0OBIBLLW CMaRNUK.

Ll .Y
L L)

- . - .
A—4 St — Lt
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T € mronl , K-
Kpyrni yucna. [logasaHHS i BiAHIMaHHSA KPpyrnaux WE&

yucen. O6umncneHHsa BupasiB

4 .
V5= 1.PoarnsgHbTe manioHku. Monivite, ckinbkn 306paxeHo na-
NUY0K XKOBTOIo KONLOPY (yCHO).

BoBmmI pooe

1 ,D,ECHTDK 4 pecatku, abo 40 (copok)

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 — ue kpyrni yucna.

)

‘;’- Yucna, Aki 3aKiH4yIOTLCA Ha HYNb, HA3WBAKOTL KPYI/IMMM. J

= 2. BUKOPUCTABLUM YMUCNOBUIA NPOMIiHb, NMOACHITb, AK OTPKU-
Matu ymucno 30, yucno 40 (ycHo).

'\p
T

A +1

26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

3. Bu3Hau i3 nogaHunx ynucen kpyrmi. O6seau ix ze1eHnm Ko-
JIbOPOM.

4, 5, 10, 11, 20, 40, 28, 50, 51, 34, 60, 58, 70,
44, 80,30, 99, 88, 90, 99, 100.

4.064yncnn Bupasu (3a 3pa3kom).

40+ 20=60 60 +20 = 80-40= |

10+80= | | 90-10=] | 40-30=[ [ |

5. JonoBHM i1 064MCnn BUpa3n. 3anuiun.
70+20= [ | s0+40= [ | 10+60=] |

90-20=] | | 90-40-= ~60=| |

90-70=[ | | eo-[ [ J=[ [ ] [ [J-[[]=[]

21
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6. /lonoBHW BUpa3u.

8. O6uyucnm Bupasu 6ina npasmn NOBeAIHKKU, SKMUX NOTPIOHO

OOTPUMYBATUCH B LLUKONI.

30+ =60 80 - =60 -10=50
70 - =40 50+ | =100 -20=30
7 . Ha ckinbku ogHe 4ymicno 6inbLue abo MeHLwue 3a iHwe? Ynuwu.
30< 40 Ha 60 > 40 Ha 80 >50Ha
20 < 50 Ha 70 <90 Ha 10 < 30 Ha

30+40= He 3aBaxaii HaB4aTUCs IHWNUM.

20 + 50 = Miknyiica npo BnacHe 340pOB’'A Ta 340-
POB’A iHLWKNX.

50-30= Yci cynepeyku BUpilLyil MUPHUM LUAAXOM.

9. O6uuncnn Bupasun. Te, wo T1obi B LLKONI AAETLCA NErko, —

06Beau pe3ynbTaT 3e/1eHUM KOJILOPOM, a WO CKNagHo —

YEPBOHUM.

80-20=

60 +30 =

80 - 40 =

50+30 =

90-50 =

20+10=

40-20=

40-30=

60 -20 =

O6GuuncnoBaTi BUpasw.
Po3B’s3yBatu 3agaui.
YBaxHO cnyxartu.
Kopuctysatuca ragxeramm.
OxalHo nucatu.

Manwosartu.

3eepTartncs no Aonomory.
3almaTnca CnopTomMm.
Hdonomarartn ToBapuLlam.
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¥ 10. MartematuyHmniin gankrtadT. Po3ginitbca Ha rpynu. Buko- %
‘ HanTe 3aBOaHHSA.

3asgaHHa ana | rpynu ’7

1. Migkpecnite necatku: 37, 24, 42, 56.
2. BumipsinTe Ta 3annwiTe AOBXWHY Bigpi3ka (y am, cm).

3. O6uuncnitTb BUpa3w.

20+30=| | | 50 + 10 =
14-2= 60 + 30 =
3asagannsa gnsa ll rpynu’__

1. Nigkpecnite pecatkun: 41, 53, 26, 71.
2. BumipaiTe Ta 3anuwwiTe 0BXWHY BiApi3ka (y AM, CM).

3. OBumcniTh BUpasu.

19+1= 20 +30 =
13-3= 70-20=
3asganna gnsa Nl rpynu J

1. Migpkpecnite gecatkn: 82, 63, 47, 55.
2. BumipaiTe Ta 3anvwwiTe OBXWHY BiApi3ka (y AM, CM).

; |
3. O6YUCHITH BUpAa3u.

10+20= 60+ 10=

40-10= 60 -20 =

23




5. Cknagu 3anavy Ha 3HAXOMKEHHS Pi3HWULI 32 MaNOHKOM.
3anuiumn po3B’A3aHHA.

W Ckinbku NiTpiB Monoka 3anuwmnnocsa?

’
10 n

. =

6.006Bean 300paxeHHs CTpae i HaMOIB, AKi € B LUKINbHIMA
inaneHi. izHaincsa iXHIO UiHY i 3anuwK. 3anuimn Kinska
BUNAaAKiB YMCEN HA NOPIBHAHHA (32 BUOOPOM).

1 38

rpH PH rPH
rpH P rpH PH  rpH 8

rPH

SEB.D,EIHHH Onyd GﬂMDDI.IiHIﬂBEIHHﬂ
* Po3se’sxun 3anayy.
Onsa npurotyBaHHA BOpLULY B WKIiNbLHIA iaanbHi Kyxapo noTpib-
HO 8 kr m'Aca Ta 12 kr 0BOYIB. AKMIA NakyHOK BiH Mae Bubpatun?
O6eenn BignosiaHe 306paxeHHa N 3annLLK PO3B’A3aHHA.

R

Bignoeigeb: K.
L A EEEENEENNENENEEENERERNEEEERENRENERNENEENRBSEHRHSE}NHNEHNRIEIMNBEZSHEH:ESRJNEBEJ;;EJRJ;EREJ; ™

OuiHwn cBOi HaB4YanbHi 4OCArHEHHA, 0OBIBLLKM CMaWINK.

- a o e o
A= S —_ L

LN ™
faanng”®
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T € diduiorent %
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Po3knagaHHe Yucen Ha po3psaaHi OoAaHKMW. ’Ji
3apayi Ha 3HaXo4KeHHS HEeBiAOMOro aoaaHkKa

1.3anuuwmn, CKiNbKK CTOPIHOK Y KOXHI KHAXLII.

604 qu. .n.gcm. .EI.BD.IJ,

uJJ_

® LLlo6 posknacTtu ggoumndpoBe YNCN0 Ha PO3PRAHI A0AaH-
ku, Tpeba iioro 3anucat Cymoro Kpyrnoro i ogHoumdpo-
BOrO YMcen.
36 cTopiHok — 3 gecsaTkn Ta 6 CTOPIHOK.

2.Po3knagm Ha po3psagHi AogaHKM 4Yucna, 3anucadi Ha
KHWXKaX (3a 3paskom). 51=50+ 1

A1l 1 8lsal BT 1 &
351! Eﬂ%ir EiB_E:Bz

- 3.[pounTaiiTe 3ag4ayi Ta PO3rNAHbLTE IXHE PO3B’A3aHHS.
2 [MopisHANTE IX.

[ns WKinbHOi 6iGnioteku npu-  LNs WKinbHoi 6ibnioTekn npu-

A

LF

n6anu 20 ka3ok i 30 nigpyu- nb6anm 50 kHWXOK. 3 HX —
HUKiB. Ckinbku BCboro kHuxok 20 Ka3ok, a pewra — nigpy4-
npuobann? 20 + 30 =50 HWUKK. CKiNbKW NiAPYYHUKIB
npuabdanu? 50 - 20 = 30
. o
. Lle 3apava Ha i r(rLl.ti' 3aaa4a, y skin Tpebda 3Han-
3HAXOMKEHHA CYyMMW. TV HEBIOOMWIA 0OOAHOK 3a
Po3B’a3yemMo CYMOIO i BIOOMUM 0002HKOM.
Aiero goaaBaHHs. Taky 3ana4vy po3e’A3yemMo
\_ J Ai€ro BigHIMaHHSA. J

27




4. MopiBHAM NanepoBy N eNeKTPOHHY KHKKKU. OB4ncnn Bu-

pa3u Bins npaBunNbLHOI BiANOBIA.
Maneposa EnexkTpoHHa
KHMXKA KHWXKa

Aka kHuxka saxya? 20+30+10= '30-20+10=
Hka KHUXKa

aopox4a? 50-20+10= 40+10+10=
Hka KHMXKa

suHukna pasiwe?  60-30+20= 70-40-10=
Y aKin KHWXUi KpaLue

nepernagaTtu

inlocTpauji? 50-20-10= | 80-30-20=
HAka KHUXKKa BMILLYE

Ginblue TBOpIB? ! 90-40-30= 60-20+10=
AKY KHUXKY NOTPIOHO T
aggﬂnxarl(:? P 70-30-20= 80-40+10=

3aBaaHHea AN CaMOOLLIHIOBaHHA
* O6uuncnu Bupasm 6ina npaBUNLHUX TBEPOXEHb.

60+10+10= MakynaTypa — ue nanip, KapToH, cTapira-
3eTu.

20+10+10= 3 MakynaTypy BUroTOBNAOTL HOBI KHUXKKI.

B 3paHi Ha nepepobneHHs kKHuXkK 36epira-
40+10+10= I0Tb JliC.
50+20+10= Y KHMXKax MOXHa 3aroptaTvl CTOPIHKW.
80-20-10= HUTaTK KHVXKKY MOXHA Nlexa4n.

B Yutatn KHUXKY Tpeba B nobpe ocsiTneHo-
60-20-20= MY NPUMILLLEHHI.

L N N B N N NN N NN N NN NN NN NN NN NN NN NN ™
OuiHK cBOI HaBYaNbHI AOCArHEeHHd, 0OBIBLLIVM CMaNUK.

“a .. D St
A= ot — ~

'L NN
A E R RN B

M R R R N R R N N NN N NN R T NN NN TN NN L
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T € uysei
YTBOpEeHHs nonepeaHboro h HaCTynHoOro Yucna.

O6uncneHHs Bupasis tTuny 80+ 1,80 - 1.
AHani3 i NOpiBHAHHSA 3apa4

%
#;&

J:;,. 1.3anam’'aATanTe, SK yTBOPIOETLCA NONEPEAHE N HAaCTyMNHe
' 4MUCNO, BUKOPUCTABLUW YUCNOBUM NPOMIHL (38 3pa3K0M).

+1 +1 +1 41 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1

48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61

St 80+1=81 -1 +1 60+1=61
79 80 8180 -1=79 59 60 61 60-1=59
2. 064yncnm Bupasn. 3anvum BiANOBIai B NOPOXHI KNITUHKMN.

95 100

44 = 55 =

78 +.I - 35 — @ = [ |
69

= [ 86 =

3. 06uncnun Bupasn. 3’eaHai ix i3 pesynstatom, i Tu aiHa-
ewcs, ki 6yBaioTb My3ei.
My3eii irpaliok
49+ 1=
My3zeit 36poi
70-1= L[]
Mysein anHo3asp
30-1= |
Mysen mucTteuTBa
79-1= [
Mysein npupogu
59+1= |
My3ei kocmocy

89+1=

B
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. -

4.NMpoumntain ymoBu 3agay. Po3rmsaHb cxemmn 0o HUX. Hum
BOHW NoaibHi W yum BigpisHaTeea? Lo HeBigomoro B
KOXHilh 3a0a4i? PO3B XN OOHY 3 HUX.
* [Ona wkinbHoro myseto aitu npuHecnu 50 dotorpadiin i
30 manioHkiB. Ckinbku BCbOro eKCrnoHaTiB NpuHecnu aitn?

50 30
T~

?
* Ona WKinbHOro my3ew At npuHecnu 18 ekcnodari..
3 Hux 6yno 5 doTorpadiit, a pewta — ManioHKU. CKinbkn ManioH-
KiB NPUHECNK it NS WKiNbHOro My3eio?

5 ?
e et
\\_I/—/

18

3aBaaHHA ONY CaMOOLLIHIOBaHHA

* O6uncnu Bupasu. 3'enHaii ix i3 pes3ynstatom, i TU gisHa-
ELLCH, 9K HA3MBaATb KOXHWIA i3 NOgaHWX BUAOIB MUCTe-

uTBAa.

nopTpert
60+1= [ |
HaTIOPMOPT
50-1= | |
cKynbnTypa
80-1=|

a® B BB SRR TR R AR R R RN R R R AR R R AR R R

OuiHn cBOI HaBYanbHi AOCArHEHHNA, 0OBIBLLUWM CMaNKK.

L L T T
- S’ —_— L

'L B B BN ™
M IR RN B
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Tu € cnoprzubuiti 3a.4i i ha criragiont

OdonasaHHa Buay 60 + 4, 5 + 30. %
O6umncneHHs Bupasis. MopiBHAHHA Yucen

Jﬂ_. 1.PoarnaHeTe manioHkKu. 3anam’ataiTe, sk YyTBOPKTLCH
asoundposi YMcna 3 AEeCcATKIB Ta OAMHWLUb.

[]
B B
H B
O 0.
il Hi
60 +4 =64 5+30=30+5=35
2.064u1cnn Bupasn.
+5= +60 = +6=
60 +4= 8 +40= 70 +8=
+3= +30= +9=

3. O6umncnm Bupasn. 3’eaHan ix i3 pesynsratoMm, i T OidHaeLL-
cs, IKUIA BUA CNOPTY 3006paxeHo.

, vl
L ﬁaGKETﬁﬂn
Jo+9=[ | | 40+1=] | |
GTpmbﬁa 3 nyka \ ?
TEHIC k-
60&0 60+1=

g - O
KapaTe {\ ”
|

' |

80-1=

31




4.Po3B’'axn 3agayy.
Cekuito 3 xokelo Biasiaye 18 nitein, a cekuito 3 pirypHoro ka-
TaHHa — 10 aiten. Ha ckinbkn Binblue aiTein 3aMMaeTLCA XOKe-

EM, HiX QIrypHUM KaTaHHAM?

5.Jloriyna 3agaya. O64ncnn Bupasun. BuaHau, ski 4mc-

na «3axoBannucHd» 3a MmanioHKamMK.

50+ ) =53 ) +40= Q Q—1-ng

32

£ :
\910+5+3— ‘J10+3_1_

40"‘.:45 ."'20 v

3asaaHHA ANA CaMOOLiHIOBaHHA
* 06uumcnu Bupasun. 3abuin GyTbonbHi M’ A4i y BOpOTA.

(39—1+10=
o

/

",

OujiHM cBOI HaBYanbHi 4OCArHEHHSA, 0OBIBLUWM CMaNNUK.

. .
—_ St — L'
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T € zocriiax

BigHimanHsa Buay 48 — 8, 48 — 40.

e N

O6uyncneHHs Bupasis )
b/ 1.Po3rnadbTe MmanioHkW. 3anam’atanTe, 9K BUKOHaHO Bia-
HiIMaHHA.
I III HD ‘IIII _ I({:_mu BCi OAWHWLL
BiOHIMAEMO, 3anuLia-
IOTLCA OECATKW.
48 -8 =40
o s -+ [l O .
HI:I - H - Konu BCi gecatkum
_ BigHIMAEMO, 3anuLia-
S 55 85 TCA OAMHALL
48 -40=8
2.064u1cnn Bupasn.
46 -6= 82 -2= 94 - 4=
54 -50= 82 -80= 94 -90 =

3. PoaTaLuyn Yyucna 3a 3pocTaHHaMm. NpounTtai peqennn

73 48

4.JloriyHa 3aga4a. Sanumm.
3 pigHMX CecTpU MalTb NO ogHoMY BpaTy. KoxHa 3 HUX npu-
BiTana 6para 3 gHem HapoaxeHHsa. Ckinbku 6paTtis oTpuUMano Bi-
TaHHA?

[Mam’aTan gHI HAPOOXKEHHSA PIAHUX i
6nun3bKux TobI nloaen.

33




5. 06umcnu Bupasm 6ina 306paxeHb aiten, ski cebe npa-
BWbHO NOBOAOATL Y FOCTAX.

49-8+2=

3aBAaHHea [N CaMOOLiHIOBAHHA

» 3’egHaii umcna y 3BOPOTHOMY MOPSAKY W J0NOMOXMW
OMuTpy noassoHuTUCS o Mapii, wob npwueitatn i 3
OHEM HapOKEHHS.

gq] [83 69 68 61
[76] [75] 67 o3 62
86 82 77 70 60
90 85 81 74 = 66 64
89 87 79 78
88 80 73 72 65 59
* Ynuiwimn B NOPOXHI KNITUHKW OHI HAPOAKEHHA PIOHWUX.
Mama babyca
TaTo bpat
ainycb cecTpa

P L N NN NN R NE NN NNNEREENRENRNENREEREERE:RJENENREREJ:SJNRNENJERJE}R}: F

OujiHM cBOI HaBYanbHiI AOCArHEHHA, 0OBIBLUM CMaNNUK.

- = o~
- - a

" - -
A= = — L

L N N N R N N R N NN NN NN
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.
T € 300napry %’

Yucna 91-100. CoTHAa. [loNOBHEHHA YUCNOBUX
pieHOocTein. Po3B’A3aHHsa 3agay -

Jie 1.Po3srnsHeTe manoHkn. 3anam’ataiTe, sk YyTBOPHOETLCS
ﬁ COTHS1, BUKOPUCTaBLUM YNCNOBUA NPOMIHb.

AWRRAY
FEFFy

RN
FEFFY

RN

_yyy

athahh
bbbk
AR
Ll i
wRRAY
Eddddd
AR
FFFFS
wWhRAAN
FFFry
AN
FFFry
ahhhh
FFFFy
FEFFy
b L

10 3epHATOK, 10 pecsaTkis, 100 —
abo 1 gecsaTok abo 100 sepHaTOK L& COTHS.

+1 41 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1

S W W WV W W W W W W
90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
99 + 1 =100

Hecate OeCATKIB YTBOPKOWOTL HOBY NIYUILHY OOUHWULIIO —
COTHIO.
1 cothqa = 10 gecatkie = 100 (cT0) oguHMUbL

2. 3anum No NOpPsAKyY BCi Yncna AecAaToro AecaTka.

3. Ckinkku gecartkis y ymcni 93?2 OguHnub? 3anuwiu.

* Yu 3MIHUTLCA UE YMCNO, AKLWO UMD PU B HBOMY NOMIHATK MiC-
uaAMM? 3anuwuv Yucno, ke yreopunocs. Npountan inoro.

35




4. Ynuwmn nponyuieHi yucna.
58 =50+ 60 = +6 34 = +
87 =80+ 15= +578= +

5.004umcnmn BUpaswu, i TM 4i3HaELWCs NPo TPUBANICTb XUTTH
KOXHOT TBApPUHW.

-

15-5= 51-1= 30+1= 70+ 1=

6.Po3B 'sxun 3apa4y.

Jlocsm KOXHOro gHSA, KpiM iHWKMX KOPMIB, 0atTb 55 Kr ciHa, a
OypsikiB — Ha 5 kr meHwe. Ckinbku kinorpamis 6ypskis nai0Tb No-
CAM LWoaHa?

3aBaaHHA ON9 CaMOOLLIHIOBaHHA
/ Poadapbyii Ti B’a3ku 6aHaHis, e cyma 6inbLua sig 30.
-

" PR B BB R RRRR RN R R RN R R R R R R R R R R R R R R R R RN R RN RN,

OujiHu cBOI HaBYanNbHI 4OCArHEeHHA, 0OBIBLLUWM CMaNNUK.

LI - . e s
A= L — L]

sleeeg,
L RN &
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T 6 wispcy

CotHa. MNopiBHAHHSA Yyncen y mexax 100.
CknapaHHsa HepiBHOCTel. PO3B’A3aHHA 3apay y e

b 1. Po3msaHbTe ManioHku. 3anam’atainte, sk NOpPIiBHIOKTL YMCna.

100 > 34 100 >5
? Tpuumdpose 4ncno GinsbLie, Hix gsoundpose i ogHoLmnd-
poBe uucna.
2.MopiBHsait Yyucna. Jobepwu BignosigHi 3Hakm (>; <; =).
80| |18 10+5 100  30+3. 13
50| 100 100+0/ [100 18-1 |8
3. Jo6epu noTpibHe Yncno, wob BUKOHATU YMOBY.
68 < 89 > 99 <
92 > 18= | 40 =
7< 34 > 73 =

4. Po3s’'sixun 3apgauyy.

Y umpky Ha BucTaBi B nepiomy paay 6yno 50 aitei, a B apyro-
My — Ha 11 gitei 6inblwe. Ckinbku aiteir 6yno B apyromy psay?

37
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5. 064uncnn Bupasun. 3’'eagHai ix i3 pe3ynstaTtom, | TM ajisHa-
ewica npo npodecii niaen, Aki NPaLioTb Y LMPKY.

15

1a+2-[ ]
ApecupysanbHULS

iNO3IoHICT

16+3=

KIOYH

19-4= | |

akpobaTtka

60— 1=/
binetep

14-3= [ |

NOBITPSAHI riIMHACTU

go-1=/ [ |

v

3aBaaHHA AN CaMOOLIHIOBaHHA

* 3adapbyi Mm’a4i, cyma akux 6insbia 30.

LB L B L N N

OujiHM cBOT HaBYaNbHI JOCArHEeHHsA, 0OBIBLLUX CMaNNKK.
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T € rzearzpi

Hymepauis B mexax 100.
OGuncneHHs Ha OCHOBI Hymepauil

—

1. Ipa «f1 igy B Tearp». 3’eaHaii YMcna, NOYMHAKYM Bif
KBWUTKIB NO NOpPAAKY, i TM noTpanuviu o TeaTtpy.

m 184 96

Q 86 g9 0 91 99
92

81 94

93

o 82| 87 100

2.3aBgaHHsa Ha Bn6ip. O6uncnn Bupasn 6ind cnis, WO CTO-
CYIOTLCA TEMU «TeaTp».

60 +5= BMCTaBa 56— 6 = rnagay
20+ 4= napk 80+2= - Kynicu

36-6 = akTop 31_-1= | | aHTpakT
34-30= annoAMCMEHTN | 34 4 30— CTaflioH

3. Po3B’sbkm 3apaui.
* Y wkinbHin dinbmoTteui 36epiranoca 50 mynbtdinemise, a
NPUroaHNLUBLKMX dinbMiB — Ha 5 BinbLue. CKinbkn NPUroaHMULIBKMX
¢inbmiB 6yno B WKinbHiA dinbMmoTeui?

* Y TeatpanbHin kaci Ha Buctasy npogann 70 kBUTKIB y nap-
TEep, a Ha BankoH — Ha 11 kBUTKIB MeHLwe. CKinbkn KBUTKIB Npo-
pnanu Ha 6ankoH?

39
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4. 06uncnu Bupa3un. 3’eaHan ix i3 pe3ynstaTtoMm, i TU aisHa-
ewcs, ki OyBaloTb BUOW TeaTPiIB.

.El.paMaTw-len
30'
J'IﬂﬂbK{}an A
a23| 38-8= | |
naﬂb‘-ll.-_*l_KDBHﬁ
Tean TIHEW

TeaTp onepu
Ta banety
i
|

1 = T &
13+4-1= Rt 19-8+4-

{AE, 5. Jonomoxun Nonentowui BCTUrHyTK Ha 6an. NMpoeeaw it o
O kapeTtu. O6ymucnm BUpasun Ta BNULWIKX BIANOBIAI.

' -

75> ~ ~ _
_40+2=|'\_}+3=(_/'|_5 xﬁ/'l'? l\J—O K”'_?_L/

Pre
3aeaaHHAa o9 CaMOOLUIHIOBAHHS

4™ 3pobu irpawku 3 LONOMOrOI0 AOPOCAWX ANS NANbYUKO-
BOro TeaTpy (3a 3pa3kom).

.- llf.il.l.’llI.-.lll---ll-i-I.l.ilI...l.ii..llliI.l..‘

;'- OuiHuM CBOi HaB4YanbHi OOCArHEeHHS, 00OBIBLUM CMaWIKK.

L R R N R R N R N N R N RN NN RN R NN RN NN NN NN I L
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O exsmn gobriiia

MeTp. BumipioeaHHa MeTpOM AOBXWUHU NpegMe-
Tie. CniBBigHOLEHHY MiDK OAMHULIAMW OOBXWUHMA.
IMeHoOBaHI Yncna

JA b 1. Po3rmaHbTe MmanioHkK. Po3kaxiTh, WO YUM MOXHa BUMI-
. pioBatu (ycHo).

2.Bumipain 06’ekT, BUKOPWUCTaBLUM MaOHKK. 3anuwiu
pes3ynsratn BUMIPOBaHHS.

1__Kah

CM M CcM cM U am CM

e D
s W ot -

3 cm, 1 am, 4 kr, 2 M — L iMeHOoBaHiI Yncna, ToMy LUO
© BOHW MAOTb «iMEHa».
1am=10cm 10gm=100cm=1m

3.MopiBHAK Ta NnocTaB BIANOBIAHWUI 3HAK.
1™ L'IUU'GM 4,EI,MU4CM 1UGML 10 om 3,EI,MD3 CM

Jtie 4. BuMipaiiTe QOBXUHY KNacy, LUMPUHY KAACY, WMPUHY BiK-
“  Ha, BUCOTY ABepeii, AOBXUHY KNacHOT SOLLKY.
* 9kuMK BUMIipIOBansHUMK npunagamm Bu 6ygerte kopuc-
TyBaTUCSH B KOXXHOMY BUNaaky (ycHo)?
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5. MopiBHAK iMeHOBaHI Yncna (3a 3pa3kom).

1m>10cm 1M, 20cwm 1M | 60cm
100cm>10cm 1 m 40 cm 10cm| [10m
2.0M > 2 CM 50M |5cm 1™ 1cm
20cm>2cm  4am| |4cm 9am| |9cm

6.Po3B’axu 3apa4y.
Bu3aHay 0oBXMHY KOXHOI TBAPWMHKM, SKLLO BIAOMO, L0 O0BXWHA
Kpokoauna — 6 M, akyna — Ha 4 M A0OBLUA 3a KpOoKoauMna, a KuT —
0oBLWWA Big akynm Ha 20 M.

7.Po3B’sXn 3a0au4i.
* Bucota 6yanHky 12 m, a Tononi — 10 m. Ha ckinbku Tpeba
BUPOCTWU TONoNi, Wwob6 BoHa Gyna BuLa 3a 6yaMHOK?

* Ha gadi pocTte 28 kywiiB i 8 oepes. Ha ckinbku OinbLue KyLUiB,
HiX AepeB, pocTe Ha aadi?

3aenaHHA ON9 CaAMOOLIHIOBaHHA
* 3anuwm OBXMHY B ASUMMETPaX i CaHTUMETPaX (3a 3pa3kom).
24cm=2am 4 cm
34 cm, 56 cm, 41 cm, 97 cm, 39 cm.

OuiHn cBOI HaB4YabHi 4OCArHEHHSA, 0DBIBLLK CMaRNKK.

q e
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Yucna 21-100. Po3s’a3yBaHHsa 3apa4
Ha pi3HMLEeBe NOPiBHAHHSA

1.064ncnn Bupasun nig MmantoHKamu, Ha SK1Ux 306paxeHo
npauo aiten.

20+2+10= 36-30+3= 48-8+10=
2.Mpo4mnTaii 3anadi Ta BM3HaY ixHin Bua. Po3s’sxn ix.

* Ha knym6i pocno 40 TionbnaHis. BoceHn nocagunm wie
10 Tionbnaxie. Ckinbkuy TIONbNAHIB CTAN0 Ha KNyM6i?

O 3apa4ya Ha 3HAXOAKEHHA CYMM.
O 3apaua Ha 3HAXOOXKEeHHS PI3HNLL.

» Babyca cnekna 26 nupixkie. OHYKM 32 CHigaHKOM 3’Inn
10 nupixkiB. CKinbkn NUPIiXKiB 3anuwmnoca?

3apa4ya Ha 3HAXOAKEHHSA CYMM.
Q 3ajaya Ha 3HAXOAXKEHHS PI3HULY.
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3. MaremMatnyHui ANKTaHT.

3Haiiau cymy ymcen 401 8. | Big yncna 19 sigHimu 8.
o 4ymcna 20 npopain 4. | | 3Hainam pisHuuo 32 2.

4. Ynuwmn nponyweHnin 4o4aHoK.

3JaBaaHHA ons camMoOOLUiHIOBaHHSA

a = O6uyucnn Bupasu. Pozdapbyin mantoHOK 3a BiANOBIAHM-
MW NigKaskamu.

50-30-10=] |(O) 68-60= | @ s54-50= |
a2-40=| | @) s0-40+2=] @ 15-5+7=] |@

OuiHn cBOi HaB4YanbHi AOCArHEHHSH, 00OBIBLUM CMaWIKK.




Tu € mazasuni % \
BaprTicTe. lpuBHA i kOnika. Po3knapaHHa ynucen

Ha AoAaHKU. YTBOPEHHS i 3anuc uicen

100 k. =1rpH @@@
LW @
2R 9°° 1§

Kyniopamm.

MeTanesi rpowi HasuMBawTb MOHeTaMM, a naneposi —
100k.=1rpu  1rpu=100k.

1. MOHeT 9K0i BapTOCTi He iCHYe? 3akpecnu.
10k., 15k., 50 k., 1 rpH, 2 rpH, 4 rpH, 10 rpH.

2. Kyniopw siKoi BapTOCTI He iCHye? 3akpecnu.
1rpH, 2rpH, 4rpH, 5rpH, 10 rpH, 15 rpH, 20 rpH, 50 rpH,

100 rpH.

3.Po3B 'sxun 3aga4y.

XKutHiin xni6 kowTye 20 rpH, a NWEHUYHNIA — Ha 4 rPH A0POXK-
ye. Aka uiHa nweHn4yHoro xnita?

4.064ncnu Bupasu.
50k. +30k. +20k. = 20k. +10k. +20k. =
70k. - 50k. - 10k. = 40k. - 10k. - 10k. =
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5. 064umcnn Bupasun. BuaHay, xTo Ha siKild kyniopi 306paxe-
HUA. 3'eaHai BUpPas i3 BApTICTIO Kynopw.

Muxanno I'pylweBCbKUiA
49 +1 |=
IBan ®paHko
10+ 10|=
Tapac WeByeHko
99+1 |=
IBaH Masena
15-5 |=
borgaH XmenbHUUBKUA
10-6+1}=

6.Bubepu Ti peui, ski MoxHa KynuTKu Ha 20 rpH. 3anuwm
pi3Hi BapiaHTW.
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T € mazasuni | \ |
7.Po3B’axu 3anauy. |

Mama kynuna kHuxky 3a 80 rpH i rymky 3a 5 rpH. Ckinbku rpo- ——
LIEen BOHA 3annaTtuna 3a BCK NOKYNKy?

8. Po3knagu nogaHi Yucna Ha po3pagHi AoAaHky. Ynuwiun
nponyLweHi umdpmn B KNITUHKaX.

+ + - + +

9./JloriyHa 3agaya.

Mapiika mae 2 nanbku, 3 abnyka, 1 wokonaaky, 2 anenb-
cuHK, 5 nepcukie Ta 1 Benocunepn,. Ckinbkn ¢pykTie mae Ma-
pinka?

3aBAaHHea A9 CaMOOLLIHIOBaAHHA

* BuaHay BapTiCTb KOXHOro Habopy cmakonukis 3a Bkasa-
HOIO UIHOK 3a 40NOMOrow BMpasy.

@wo-'l

10rpH| [(2rpH | [ 5rpH

O0# O'oe Po.o ‘0o,

a® BB S SRR R RRRR RN R R R R R R R R R R R R R RN R R R R R RN R RN R RN R,

OujiHK CBOT HaBYaNbHI OOCArHEeHHsA, 0OBIBLLX CMaNNKK.

.. o e T
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L N N R R R N R N N N N N NN NN RN RN I L
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C Y3aranbHiOBanbHUA YPOK )

1.Bn3Hau, XT0 3 KUM NO3HANOMWUTLCA Ha Nporynadui. 3'en-
HaW BUpa3n 3 OOHAKOBUMMW pe3dynbTartamu.

@

T -

(]

L
12+3+3=

15+3+1¥ 16+é+3=

2. 3anuwu Ha KyOkax nponyweHi yncna. MNigkpecnu B HUX
OECATKM,

1T TIT TIT

3. 3anuwwn yncna 48, 56, 3, 99, 23, 75, 14, 19, 88, 64 Big
HaWMEHLLOro A0 HanbinbLWworo.

4. 3anuwum Bci Mmoxnuei asoundposi Yncna, BUKOPUCTaBLUN
umcbpn 6i 5.
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Yzazassniobartonui ypok

5.3asaaHHsa Ha BuGip. O64ncnu Bupasu 6ina 306paxeHs,
Ha akuX it obpanun 6eaneyHe Micue Ans NPoryasaHoOK.

66-6-10= | |
i

100-50+20= 60+30+8= | | 10+70-1=

6.Po3B 'sxun 3a0a4y.
* Ha mangaHuuky rpanoca 15 giten. o HAX npuALwLNo we
4 pitein. Ckinbku giTei ctano Ha MaingaH4Ynky?

* 3MiHK ymoBY 3aaadi, Wwob i moxHa 6yno po3s’asatu 4ieto
BiAHIMaHHS.

7.3aBgaHHa Ha Bnbip. O64mncnn Bupasn 6inga 3obpaxeH-
HA TUX NIOAEN, OO0 AKMX MOXHA 3BEPHYTUCA 3a AOMNOMO-

roto, AkWwo T 3abnykas/ 3abnykana. ﬁ ﬁ

8+2+8= S5+5+5=
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8. 06uncnmBmpasn. 3’'egHan Nno4aToOK NPUKMETH 31i NPoaoB-

KEHHAM.
56+1-2= [Taxu nitaloTb HN3b- CKOpO PO3TaHe CHir.
LG Hang BOOAOK — .
67-2-1= [paku npunetinu — . @ byae gou,.
83-3+1= JlacTiBKM NawTyiOTb 6vae Tenno.
rHisga — . YA
9. O6umcnm BUpasu.
70-1= 66 — 60 = 37 -7 =
66 — 6= 58 - 8= 40-1=
4+40= 58 -50= 54 -4 =

10.064mcnn Bupasn.3anuium Bianosiab y NOPOXHI KNITUHKMN.

10

11. 3aBoaHHA HA PO3BUTOK NOMYHOIO MUCNEHHA. 3an0BHU

MNOPOXHI KNITUHKMN. = A
O Ml A O A (B
[] []
AONR O | H A
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Ysazasonenna =

OujiHn cBOI HaBYanbHi AOCArHEHHSA, 0OBIBLLW CMaNIKMK. '~:

o -
A4 L _ L

Y3aranbHeHHR A0 po3ainy

* 3anoBHW TAONULIO, NOCTABMBLLUW B KONIOHKAX 3HAKW TAK «+»
abo HI «—»,

A Bmilo paxyBaTn gecatkamum B mexax 100.

A BMmiiO yTBOPIOBaTK ABOUMGDPOBI YMcna 3 OecaTkiB Ta
OANHWLB.

A BMIlO nopieBHOBaTK, OogaBatyv W BiOHIMATW KpPyrni
yucna.

A Bmi0 gogasaTt it BigHimaTK Bupasun 80 + 1,
80-1,60+4,5+ 30,48 -8, 48 - 40.

A BMitO BU3HA4aTK Ta cklagaty 3aaadi Ha 3Haxo4XKeHHs
HeBIAOMOIro goaaHkKa.

A 3Ha0 Mipyn OOBXWMHW: METP, AeUUMETP, CAHTUMETP.

A BMIilO NnepeTBOpiOBaATU IMEHOBAHI YMCna.

¥ 3Hat0 | PO3PI3HAK TEPMIHW: BAPTICTb, LiHA.

A 3Ha0 NPo UMpPK, 300NapkK, CTagioH, My3en, MarasuH i
npaswuna NOBeAiHKW B LMX yCTaHOBax.

o1
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BECHA
B IOBKINI

WY
W\, s

Pik. Micaub. TxxgeHn. [oba.
Bu3Ha4yeHHs Yacy 3a roAMHHUKOM

: Pik mae 4 nopu i1 12 micauis. [Hi 06’egHy0Th Y MicsL, Mi-
caui — y nopu poky. KoxHa nopa poky mae 3 micsi.

1.3’eaHait nopu POKY 3 IXHIMW MICALSAMMN (38 3Pa3KOM).

[pyneHb 3uma CiyeHb
TpaeeHb KBiTEHbL
JlvuneHs BecHa JlroTuni
BepeceHb Nito CepneHb
Jluctonapn ’KOBTEHb
bepeseHb OciHb YepseHb

’fg 1806a=24roguuu 1 roguna (rog) = 60 XBunuH (xs) |

o 1 T™mxageHs =7 pid 1 xeununa (x8) = 60 cekyHp (c)
[Noba tpuBae 24 rog. Bin niBHOYI 4O nonyaHsa Yac Bigi-
yyloTb Tak: 1 rog, 3rog, ... 12 roa. Big nonyaHs Ao NiBHOMI:

9 13ropn, 17 ron ... 24 rog. y
2. Ynuwn nponyuweHi aHi TuxHa. MNMo3Hay, AKWIA CboroaHi
OEHb.
[ToHeninok, : , 4ersep,
n'arHMUsA, , Heains.
3. BukoHnaii gii. _
1 TMXOEHb — 2 OHI =| | OHIB 1 poba+5ron= rog
1 TMXOEHb + 4 OHi = OHIB 1 poba -2 rop = roa
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Becna nacmaqa

J4. . 4.PosrnaHeTe ManioHoK. HassiTb 4acTuHKW A00u (yCHO).

L
PaHok: LleHb: Beuip: Hiy:
36.00 312.00 3 18.00 324.00
4o 12.00 ao 18.00 no 24.00 A0 6.00

5. 064umcnn Bupasn 6ins ManioHKiB, AKMMKU BUMIPIOIOTb 4ac.

_ S——
- 4
—_—

70+ 2= 56 — 6 = 64-60= 7+30=

(= Haundepbnati roanHHKa € ABi CTPiNKM — [OBra Ta KOPOTKa.
E Kopotka cTpinka BKa3ye Ha Kinb-
KICTb FrOOWH, a 40Bra — Ha KifibKiCTb

LA XBUMWH.
3a noby kopoTtka cTpinka o06irae
3 KOpOTKa |\ hep6nat 2 pasu, a noBra 24 pasw. )

J"‘- 6. PoarnaHbTe ManioHkW. Ha3siTb YacTUHY 006U (YCHO).

4-Ta roguHa 8-ma roguHa
HOUI PaHky

PaHok Hiy PaHok Hiy
9-Ta roguHa 3-taroguHa
Be4opa, abo OHA, abo 15.00
21.00

Beuip JeHb Beuip [eHb
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7.Po3B’'skn 3anayy.
[Mepworo aHa mancTep sigpemMmoHTyeae 15 roaMHHUKIB, a apy-
roro AHsa Ha 3 rogMHHKUKKU MeHwe. CKinbKn roanHHMUKIB BIAPEMOH -
TyBaB MancTep ApYyroro oHa?

3aBaaHHA ON19 CaMOOLLIHIOBaHHA

* O6Beaun nNpasunbHY BiANOBIAL.
OanHMUA BUMIPHOBAHHA MICTKOCTI — ue

A rog B cm B n I rpH
OauHMLS BUMIPIOBaAHHA Macu — Le

A rog B kr B n I rpH
OauHULI BUMIPIOBAHHA JOBXWHWN — LIE
Am B «r B n I om

¢ KoTpy roguHy nokasye rogMHHnK? Ynuwu.

* 3’egHail BapiaHTu, LLO MaIOTh OOHE i Te X 3HAYEHHS.

1 xs\\ 24 rop
7 OHiB 60 c

1 no6a 1 pik

12 mic. TUXOEHDb
6 mic. 16: 00
4 ropn nie poky

M B L BB I L B B B L L B L ™

OuiHn cBOT HaBYabHi 4OCArHEHHSA, 0DBIBLLUK CMAaNNK.

.. L T Tt
= o — L

'L BB BN
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Becna nacmara w8 2 .

OGuucneHHsa Bupasise

1.docnigm, aki 3MmiHM BinOyBalTLCA 3 HACTAHHAM BECHW.
O6uucnu Bupasu 6ina NnpaBuUNbLHUX TBEPAXKEHb.
60+4=| BeCHO0 OHi A0BLIAKDTL, @ HOYI KOPOTLUAKTh.
48 -8= 3 Heba nafaoTb MasneHbKi CHKUHKMN.
50+3= | [NoynHaeTbCA pyx COKYy B AepeBax.
80+6= | Onapae nucTa 3 nepes.
70-8=. 3’'aBnseTbCA Tpaga.

2.MMo3Ha4y Ha roAVHHUKY, AK 3MIHIOETLCA TPUBANICTb OHA

BECHOIO.

Mo3Ha4 Ha undepbdnarTi cxig i 3axig, coHus. Mo-

NiYK TPUBANICTL AHA B rogMHax. 3anuiuun.

3.06u4uncnun
HAM. [TpoYnTan peyeHHs.
50 +5 = |
70+2=
80+5=

KBITYIOTb,

ey
'x.5__5/“

BMpa3n. Po3Ttawyin pesynbtatv 3a 3pocTaH-

4U+1U=| |
50+30 =| |

KpacHY BecCHY yyioTe! [llepeoueBiTK
’/Bd" lf_{zl r’ggﬁ I..fga._l
e Ny Nl gl

4.Cknagm v po3B’sXKW 3agadvy Ha PisHMUEBE MNOPIBHAHHSA
Nnpo TPpMBanNICTb AHSA.

95
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5. Po3B’sikn 3anaqy.
Ins nonuBaHHA AepeB cafiBHUMK BUKOpUCTaB 25 Biaep sBoaum,
a HactynHoro gHa — 30 Bigep Boan. CKinbkK BCLOro Bigep Boau
BMKOPUCTAB CafiBHUK?

6. 064ymucnn BUpasun.

20 +3= 53 — 50 =
48 -8 = 50 — 1 =
40+2= 64-4=

3aBaaHHA O19 CaMOOLLiHIOBaAHHA

4~ 3adapOyiite ixaka BiANOBIAHO A0 NO3HAYEHOrO Yacy Ta
KONbOPY MOANHHUKA.

OuiHn cBOI HaB4YanbHI [OCArHeHHsA, 0OBIBLUWM CMaWIKK.

- Y
L L]

L LS
= L —_— L

-.'.'.'
Csennp”®
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Tlboe gobriria

JonaeaHHa Bupa3sie 45 + 3. O6uncneHHsa Bupasis
3a YMCJI0BOIO NPSAMOI0

1. Ynuwwum nponyLueHi yuecna.

!EI'!E!EIIEE'EIIIIII

.IHih || | .:|1 ‘-j{ : ;}' 1| :

»iie 2.Po3rsHLTE ManioHOK. 3anam’saTainTe, sk BUKOHaHO 00-

YMCNEHHH.
45
O g 45+3=48
L] i ¢
C10] 40+5+3
=) 5+3=8
r

' Min 4ac npopaesaHHA BLMAy 45 + 3 oanHWLI AoaaemMo Ao oam-
HWUb, a pe3ynsTaTt A0AaEMO A0 OECATKIB.

3. 064mcnn Bupasn, BUKOPUCTABLUW YUCOBUIA BIAPI3OK.

" ' — " ' — : + W TR
70 75 80 85
73+5 81+3

4. 3anunLum KOXHe 3 NoJaHnx Yuceny BUMsaai Cymu po3psaa-
HUX poaaHkis 36, 66, 84, 48.

o7




5. 3asgaHHs Ha BUOBIp. O64mncnun Bupasm 6ing Tux o6’ ekTis,
aKi MOXHa Nnoba4YnT y TBOEMY A0BKINAI.

60+2=

47+ 1= 53+3= 80-30= 60 +6 = |

¢ [MoMmipkyi, 4M MOXHaA NOBGa4YUTU 00'EKTU, AKMX HEMAE Y
TBOEMY OOBKINNI, y AOBKINMI IHWKWX Ni0OEn.

Akuio 3Hangew HesigOMWIA npeamer,
Yy XOOHOMY pasi He 4Yinawn noro. Heramxo
nosigom gopocnux!

6. O0064mcnum i 3anuLum Bupasu.

¢ dk yTBOPUTKU 4MCNo 55, AKLWO MAEMO 4YUCNO, SKEe NOMY
nepenye?
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Tlboe gobriria

* Yk yTBopuTtM 4mcno 70 i3 yucna, Wwo mnae 3a HUM?

7.Po3Bs’sxun 3agayy.
Y Mapii 8 konekuii 6yno 24 maneHbki MyLuni ta 2 senuki. Ckinb-

KW BCbLOro MyLiens Oyno B KONEKLUii AIBYNHKN?

Joskinng — ue Bce, Wwo Tebe oTouye.
Tn Tex — 4yacTtuHa
OOBKINNSA.

3aBAaHHA AN CaMOOLUIHIOBaHHA

* OBumncnu Bupasun. LLLo i3 3a3HayeHoro moxHa noba4yutn y
TBOEMY A0BKINNI?

Bina wkonu KBITHYTL KBITU — HiXHI, rap-
24+5+1= Hi, Ha4e aiTn.

Pyna maBna 6ins WKONMW UMPKYNem
43+6+1= MaJIoE KONO.

Y BeCHsAHY Tenny AHWHY B NepLini Knac
ST+2+1= BEAYTb OUTUHY.

3 NNaHWeTOM cipe 3arl4yeHsa y LWwKoni
64+5+1= OBEPi 3a4NHS.

L L L L L L L L I L ™

OuiHn cBOi HaB4YaNbHi AOCArHEHHSA, 0OBIBLLUM CMaMNKUK.

LI L) s N
A— B — L]

"L LN ™
L FEEEX L
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BiaHimaHHs Buay 48 — 5. 3HaX04KEHHS AOBXWUHUA
namaHoli niHil

‘,Zﬁ 1.Po3maHLTE ManioHKW. 3anam’aTtaiiTe, K BUKOHaHO 06-
YUCTIEHHSI.

48

T

2.Momipkyin, HaBIWO NOTPIOHO gocnigxysaTn O0BKINNSA.
OBuuncnu Bupasu 6ina NpaBMNbHUX TBEPOAXKEHb.

: Mipg yac eigHiMaHHA BUAOY
48 - 5 oguHWLUi BioHIMaEMO
Bi, OOVMHWULb, a pe3ynbraT

Aonaemo o OeCATKIB.
48 - 5= 43
8-5=3

45 + 2 = Insa Toro, wob gobpe cnarw.

64 -3 = Ons Toro, wob wock 3MiHUTHK.

56-5= Ana Toro, wob nependadnTi 3MiHU B NOroAai.

76 -4 = Onsa Toro, wob aisHaTucs npo rpyHTu, poc-
JIMHW Ta TBAPWH.

81+4-= Ona Toro, wo6 3HaTu, sk 36epertu goBkinng.

98 -6 = Ons Toro, wob npaBMNLHO Xxap4yyBaTUCA.

3.06u4uncnn Bupasmn 6ina Tmx ob6’ekTiB, AKi 3HapO6NATLCA
TOOI ANnga pocnigkeHHa O0BKiNNA.

i
-l}%ﬁ—z- /< 24 - 1= 017- =

'“@33-1: E40-1= [jgs- =

\67—1= ?‘.64—2= !59—4=
60
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Sk gocaignyesno Gobriiia

4. Po3s’'sixun 3apgauyy.
Ona pocnipxeHus goskinna MNeTpo Kynue y marasuHi 6n10KHOT
3a 43 rpH Ta oniseub 3a 4 rpH. CKinbku rpoLuei BiH BUTPaTUB?

1 LLLo6 3HanTWK O0BXUHY NamaHoi, NOTRIOHO BUMIPATH
OOBXWHY KOXHOI TaHKKM Ta 404aTH Ui A0BXUHW.

4ecm+3cm+Bem=13cm
IH--F-r--r--l-m--rlq'-r-j

5. 3Haian ooBXMUHY namaHoi niHii. Nobyayit Bigpi3okK.

/\/\

3aBAaHHA ONF CaMOOLUIHIOBAHHA

* O6uuncnu supasun. Bina Tux aBuLL, AKi NOBTOPIOKTLCS 3aB-
XOW, 3anUullK pes3yneTaT 3e/1eHUM KOJIbOPOM, CUHIM —
Te, WO MOXE NOBTOPUTUCSH, a YEPBOHUM T, O HIKONK
HE NOBTOPUTLCA.

47+2-1= 3SMIHIOIOTLCS MOPU POKY.

64-4+10= Piyka 3MmiHI0E HANPAMOK Teuii.

52+3-5= LLloBeCHM NpuniTaloTb NTaxu.

B T noew Oo WKoNM OOHIEK | TIEKW X O0-
64 - 2 + 1 = pOrDm'

a® 2R BB RN RRRR R AR R R R R R R R R R R RN R RN R,

OuiHn cBOI HaBYasbHi 4OCArHEHHS, 0DBIBLUM CMANNNK. ':
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C OGuucneHHs Bupasie. 3aaayi Ha 3Haxunxeuun>

HeBigoOMOro Bia’eMHUKa

1.064umcnu Bupasm 6ina TMx onagis, AkmMx notpedbye npu-
poAa HaBeCHI.

i, .Is cIl.Jl.

ii‘i ﬁ-l ﬂ“‘

24 +2 = | ?3—1- | 46 +2 = | b2+3 |

2. 06uncnn Bupasun. 3’eaHan ix i3 peaynstatom. Obeeau
3e/1eHUM KOJILOPOM KpannuvHy TOro Aoy, nig 9KMm xo-
4eTbCH NOrynsaTu.

Jine ak i3 Bigpa.
56 +2 \\ CieTbCsi, MOB Kpi3b CUTO. ¢ ‘30'1
e, ﬂ&v( Q‘a& 6
© n
63 +4 9000(‘ & @ @‘C‘Q’E 00‘1@%5 ¢ 19-6
a0 o Fo £ A
67 9" o‘irx\ 08,
72+3 \M(““»-EA g;‘ p 3_?135 ¢ ¢ 24 + 2
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Jgu, igu, gomury!

1":’*—- 4. 3anam’aTanTe, AK po3B’'A3aHO 3aaaqy.

& Y maictepHi 6yno 18 napaconbok. lNMicna Toro, sk mancrtep

Kilbka NnapaconbOoK BiApEMOHTYBaB, 3anvwmnnocs we 10. Ckinbku
napaconLoK BigpeMOHTYBaB MancTep?

 18-10=8
Lle 3apa4a, y skin Tpeba 3HanT1 HEBIAOMMIA Bi' EMHNK.
Taky 3agady po3B'A3YI0ThL A€ BiAHIMAHHSA.

5. ¥Ynuwwu notpibHe Yncno.

3MeHLwyBaHe 58 | 73 65 | 79 28 14 | 50 | 75

Big’emMmHuk
Piznuus 4 2 4 6 2 10 | 30 | 20

6. Po3B’sxun 3agaqy.
Babyci Tpeba Bucagutn poscagy nomigopie 25 kyuwis. lMicns
TOro, AK BOHA Kinbka KyLiis Bucaguna, sanmwmunocs we 20 kyulis.
CkinbkK KyLLiB nomigopis Bucaguna 6abyca?

3aBaaHHA ONF CaMOOLiHIOBAHHS
* [isHancsa NPo KONbOpW BECENKW Ta IXHIO NOCNIA0BHICTb.
Poadapbyii.

58-4=10 54
77-2=1 ‘
66 -1=1
34+2=1
65+3=M
25+4=1
45+ 3=
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OujiHn cBOI HaBYanbHI 4OCArHEeHHA, 0OBIBLLM CMaNNUK.
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AopaesaHHsa asoundposux uucen (45 + 30).
Po3B’a3aHHAa 3apa4

J 1.Po3rnaHeTe ManioHkW. 3anam’atainTe, Ak BUKOHAHO 06-

HHGJ’IEHHH

4pn.+3n0.=7n.
40+ 30=70
45+ 30=75

Mip yac popasanHs Buay 45 + 30 gecatkm gogaemo ao ae-
CATKIB | A0 pe3ynbTaTy 40AaEMO O4AMHWLLI.

@/ 2. Jocnign, 9k y TBOEMY O0BKINMi 4OrNAAa0Ts 3a POCNIUHA-
MW HaBecHi. O6uucnu Bupa3sun. No3Hay npaBunbHe TBEpP-

AXEHHSA.
54 + 30 =

42+ 20 =

67 +30=

27 +40 =

3. 06u4mcnn Bupasu, i TM Ai3HAELLCS BiK KOXHOI POCNUHN.

29 -8 =

O

Binate nepesa.
Po3nywyoTb FPyHT. O
NMonueawTe gepesa. O

CapxaloTb Monoai aoepesa

23+ 12= 28— 5=

4. 06uncnu Bupa3n Bina TUX KBITIB, AKi BECHOK LBITYTb Ha

56+20= | |

64

knymbax TBOro micta/cena. -

£ >

adin .
56+ 2= :| 47+40=[j
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28 +50 = 34+50=

5.Po3B’axu 3agadi.
* [1nsa o3eneHeHHs napky npmeesnu 25 knewis i 30 nun. Ckinb-
KW BCbOro AepeB NPUBE3NN A1 03€/IEHEHHS NapKy?

6. JonosHu ymoBy. PO3B’sxu 3agauyy.
* Ha ginsHui nocagmunn 35 KyLLiB CMOPOAWUHM, 8 MannHW — Ha
10 kywis . CKinbKu KyLLiB ManuH1 nocagunun Ha aj-
naHLi?

3aBAaHHA [ CaMOOLHIOBaAHHA

* O6umncnun Bupasun 6ina npaBUNbHUX TBEPOXEHb.
Pocnunam gns xutTa Tpeba

40-1= CBITNIO

50+ 20 = BOAA

36+ 3= LlYKEpKU

69+ 1= TENNO

54+2= | | KHWXKW

43 +20 = NOXMBHI PEYOBUHUA

a® BB AR RRRRR R R R R RR R R R R R R R R R R RN R R RN R R R R R

OuiHm cBOI HaBYanNbHi OOCArHEHHNA, 0DBIBLLUM CMaNNKK.
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BiaHvimanHsa asoundposux yucen (45 — 20).
O6uyncneHHs eupa3sie. CknapaHHs i po3B’A3aHHs
3apay Ha pi3HULeBe NOPIBHAHHA

viia 1.PosrnaHeTe ManioHku. 3anam’stanTe, ik BUKOHaHO 006-
YUCNEHHSI.

5 A5 O E 4n.-2n.=2n.

] 40-20=20

E 10O O 45-20=25
45

Mig yac BigHiMaHHAa Buay 45 — 20 gecaTkn BigHIMAEMO BIf,
OEeCATKIB | 40 pe3yneraTty 4043aEMO OONHWLLL

2. O6uncnu Bupasun. 3'eagHai ix i3 pesynstaTtoMm, i TM ajisHa-
ELCH NPo 0COBANBOCTI NEBHUX FPYN TBAPUH.

74 - 20 = 3gipi | TU10 BKPUTE LIEPCTIO

52 + 2= ManaT HapooXYTb XUBUMU
83-20= nTaxyu | TNO BKpUTE Mip’aM

74 — 20 = @ BioKNanakTb ANLSA

62 +1= komaxy | TU10 CKNafaeTbCs 3 TPbOX YaCTUH
82 —40= MatoThb LUICTb HIr

3.Po3B’'sxun 3apa4y.

3 opgHiei naciku 3ibpann 45 kr meny, a 3 Apyroi — Ha 20 Kr MeHLue.
Ckinbku kinorpamie megy 3ibpanu 3 opyroi naciku?
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Waﬁuﬂu HabecHt

4.Cknagw i1 po3B’sikuK 3aga4vy Ha Pi3HULEBE NMOPIBHAHHSA. .‘ 4
|.|.|.G MOXHa KYNWUTU B 300MaraauHi? -

5.064mncnu Bupasn. 3’'egHan ix i3 pesynstatom, i T aj-
3HaewWcs, 40 AKOro ByNuKa KoxHa 3 64Xin Hece HekTap.

3’eaHait niHiaMu (3a 3paskom).
Wy Wy Wy Wy N Ve

%?@%‘.

1542= | | 38 +1=
’ 100 - 1= . 55+4=| | 3+42=

3aBaaHHA [19 CaMOOLHIOBaAHHA

* 3pobun 640Ny 3 NNACTUNIHY.
» Wy

OuiHn cBOi HaBYaNbHi AOCArHEHHSA, 0OBIBLUWM CMaMNKK.
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AonasaHua asoundposux uucen (24 + 35).
OOGuucneHHs Bupasie. Po3B’a3aHHa 3apa4

h 7Y i 1.Po3rnaHbTe ManioHKK. 3anam’aTainTte, AK BUHOHAHO 06-

HYACNeHHHA.
24 35 @
19 50
Expr) | o
00 =
~L Eg9 \

24+35=20+30+4+5=50+9=59
"—v’_"l

) R
1 lecaTkun 0ooaemo 00 OecAaTkis, oau-
HULUI 40OAaEMO A0 OOMHULUL. 3Haae-
Hi CymMmu 0OO3EMO.

E—
50 9 P

2.006uncnun Bupasu (3a 3pas3kom).

34+42=30+40+4+2=70+6=76
-

6
67+31= | 76+13=] | |51+23= | |23+54=] | |

70

3.4um 3anmaroTbea AiTK y BeCHAHOMY A0BKinni? Obuncnu
BUpa3un. [No3Hay npaBuiibHI TBEPOXKEHHS.

45+21 =

53+32=

64 +13 =

78 +21=

27 +12=

64 +21 =

24 +32=

42+15=

25+12=
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rparTbCs

nirtalTb

XOOATh HA NvxKax
3mMararTbCA
CBapsATLCH

KaTalTbCH Ha ponukKax
MUPATLCH

130ATb HA BEnocuneani
KaTalTbCHA Ha CaHAX
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HMuria ima desnexa ginmen y bechanosy qobiilil

* Hki ymoBuM noTpibHI ansa opradizauii Bigno-
YMHKY OiTen 3 ocobnueumK noTtpebamu.
3’ACYI, 41 CTBOPEHI BOHW Y TBOEMY A0BKINNi.

4.Po3B’sxxn 3agady.
Ana o3eneHeHHa micTa y4Hi U yyeHuui 1-A knacy
Bucaounu 20 KyLLiB KBITiB, a y4Hi 1 ydeHuui 2-A knacy — 35 KyLiB.
Ckinbku KyLLIB KBITIB BUCAOWUIW YYHI i1 y4eHuui ob6ox knacie?

* 3MiHK 3anuTaHHA 3agadi, wob ii moxHa 6yno po3e’a3aTu
OIE0 BIOHIMAHHA.

5.06uncnmn Bupasun 6ina 300paxeHHa Aitein, aki AdawTb
NPO HABKONULLHE CEPEAOBULLE.

25+ 33 = 64 +21 = | 43+22=
3aeaaHHA ON9 CaMOOLIHIOBaAHHA
* O6uymncnn Bupasm 6ina TBEpAXKEHb, AKi € NPABUIBHUMMU.

47 + 22 = Mg AHIiNpOM € TyHEenNb.
43+ 15 = 3a LLKONOK roTyKOTh 3aryck KOCMIHHOI pakeTy.
65 + 14 = Kpyrna kpuiuka kaHanisauinHoro ntoka Hikonu

He NPOBaNINTLCA BCepeauHy CamMoro JokKa.
53+ 15= lnka gepeBa HIKONW HE BIOHOBUTLCH.

a® 80 F SRR R RPN

OuiHm cBOI HaB4YanNbHi AOCArHEHHNA, 0DBIBLLUM CMaNNKK.
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BiaHimaHHa asoundpoBux yucen suay 65-24.

Po3ge’a3aHHa 3apav
Jie 1. PosrnsHbTe manioHku. 3anam’aTaiite, sk BUKOHaHO 06-
a YUCNEHHA.

— —_— _ 5“5 —_— —
ffJ jr- l [ ¥
:|_J i
I . m
........ ey . E__J

e 65 — 24 4

60-20=40 5-4=1 40+1=44

E [ecaTku BigHIMaeMo Bif AecaTkis, oaMHUL BigHIMaEMO Bif,
OOMHUUE. 3HaANOEHI Pi3HULI 40AAEMO.

N

2. 06yncnu Bupaswm (3a 3pa3kom).

65-23=42 37-11= 56 -13=

64—21= 68—23:
4n0.2o00. R

3. 06uncnun Bupasn. 3’eaHai ix i3 pesynsratom, i T gisHa-
ELLCH, K NPaBUNbLHO COPTYBATH CMITTSH.
* 3’acyi, wo tpeba 3pobutn 3 BaTapekamn, aki He npa-

, =
}?ﬁzuj %_%JJ < 22}% HE

O 58 — h4 [ 1]
= Ao B

B OoPrAHIKAR naniP
B v | o
1 90 gl 64
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Sk aroguna Eniubae na gobiiiia

uoTh. isHancsa, ae y TBOEMY MICTI po3-
TalloBaHi NYHKTU yTUnisauil BUKOPUCTaHUX

BGaTapenok.

4.0064mcnn supasu 3py4yHum ans tebe cno- .m
cobom.
60+4+20= 4+70+2=
10+7+30= 5+30+2=

5.Po3B'axun 3apaui.

* [lMpaujBHukK ogHiei Gpuragmn po3coptysanu 45 kr cMmiTTa, a
apyroi — Ha 14 kr meHwe. CKinbku Kinorpamis CMIiTTS po3copTy-
BaNW npawiBHUKK apyroi 6puragn?

* YyHi nocagunu Ging wkonu 35 NeTyHilA pOXeBOro KonbLopy,
a 6inoro — Ha 12 meHwe. Ckinbkn neTyHiin 6inoro konkopy noca-
aunu oitn?

3aBaaHHA [19 CaMOOLHIOBaHHA
* O64yncnu Bupasw.

74-21= 53+14= 12+87=
67-36= 44 -32 = 99-29=
24 +50 = 70+8 = 78 -54 =

a® 80 F S FREEEERRR PR R R

OuiHm cBOI HaBYaNbHi OOCArHEHHNA, 0DBIBLLUM CMaNNKK.
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3apavi Ha 3HaxXoOMKeHHN HeBiAoOMOro
3MEHLUYBaHOro

1. Po3B’sbxn 3agauqy.

4

na o3eneHeHHA micTa NpuBe3nn cagxadui kawTaHie. lMicna
TOro 9k 32 cagykaHui nocagunm, 3anuwmnnocs we 46 cagxaHuis.

Ckinbkn cagxaHuiB AepeB NPUBE3NU A8 03ENIeHEHHA MicTa?

PO3B’A3YI0ThL AIED O0OABaAHHSA.

[ ' Lle 3apava Ha 3HaxX0aKEHHS HEBIQOMOro 3MeHLLYBaHOro. Ij

2.Po3B’axu 3agaqy.

PycnaH 36upag mapku npo TBapuH. licna Toro sk BiH Aas apy-
rosi anga obmiHy 5 Mapok, y Hboro 3anuwmnnocs 24 mapku. Ckinb-

k1 mapok 6yno B PycnaHa cnovatky?

72

3. 06uuncnu Bupasu.
43+24 =

24 +22 =

56+11=

38-12=




4.Po3B’sXK 3a0a4y.

Lo pHa poskinnsa y4Hi W ydenuui 1-B knacy BWIroToBu-

nn nucTieku. llicna Toro 8K Nepexoxum i poanydam posganu

40 nucTiBOK, Y HMX 3anuwmnoca 12. CKinbku NUCTIBOK BUrOTOBK-
NN NEePLIOKNACHUKN?

* 3MiHn 3anuTaHHA 3anadi, wob i moxHa 6yno po3s’sasaTu
OIE0 BigHIMAHHA.

5. P03B’aXW NOriyHi 3agauvi.

* Ha rinui cnaino kKineka nrawok. [licna Toro 8k 4 nrawkm no-
NEeTINO, Ha riNui 3anMwnnoca Ha 2 nTawku BinbLie, HiX NoNeTino.
CKinbku NTawWoK cuaino Ha rinwi? |

* [o 6epera nnuMenu 2 Benuki ka4kn ta 4 mani. A Ha3ycTpid
iM NAMBAK We 5 Bennkux ka4ok. CKinbku Ka4ok nnueno go e-
pera? | [ ]

* MeTenuk, 6akona it COHe4ko cinun Ha 3 pPi3Hi KBITKM: pomalu-
Ky, TPOSIHAY Ta MakiBky. MeTenuk ciB He Ha MmakiBky, 6axona cina
HE Ha POMaLLIKY i1 HEe Ha MakiBKY. 3'€AHall KBITKY Ta KOMAaLLKY.

1]

=
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1.PoarnaHb nucTiBky. Ynuwm 3amicTs BMpasy BignosigHe
CNnoBo.

47+22=l I — nogu 96 - 13 = — 3emnio
63 +14 = — nnaHeTy

Y3aranbHioBasibHUA YPOK

bepexcimo doexiaaal!!

Cayxaume dobpi Jemai,

dyxce mu npocumo Bac —

dbatime npo

60 Mu ue maai;

Bpamyiime @ 041 Hac.

2.064ncnum Bupasn. 3’'egHait ix i3 pesynstatom, i TU aisHa-
ELLCH, Ha WO CKapXaTbCA TBApPWUHW.

3. 06umcnn BUpasu.

46 + 2 = 36+20=
49 -3 = 36-20=
58 -4 = 54 +30=
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36 +23 =
48 - 21 =

53+12=
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OujiHu cBOIT HaBYaNbHi OOCATHEHHSA, 0OBIBLLW CMaNKK.
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Y3aranbHeHHa o0 po3ainy

* 3anosHW TabnuLo, NOCTABMBLLW B KONMOHKAX 3HAKW TakK «+»
abo Hi «—»,

A BMil0 BU3HAYaTKM Yac 3a rogvMHHUKOM.

A Bmilo obumncnioBath Bupasn 45 + 3, 48 - 5.

A Bmilo obuncnioBaTh Bupasn 45 + 30, 45 — 30.

A BMmito obuncnoeatn Bupasn 43 + 23, 44 - 23.

A BMiO pO3B’A3yBaTK 3a4a4i HA 3HAXO4XEeHHs HeEBIOO-
MOro AoaaHka, Bia eMHUKa, 3SMEHLUYBAHOrro.

3Hato Npo 3MiHK Y BECHAHOMY A0BKINNi.

3Halo, AK XWUBYTb TBAPUHWN, POC/IMHKL Ta NIOAW Y BECHS-
HOMY O0BKiNNi.

YMmito i 3Moxy cam/cama a6atm npo A0BKiNNS.

YMilo copTyBaTt CMITTH.

3Halo, 9K NianHa BnAnMBae Ha AoBKiNNg.
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Hymepauia umcen y mexax 100. 3apadi Ha
3HaXOAKEHHS CyMM Ta pisHMui. OBuncneHHs Bupasis

1.06uncnum Bupasu 6ina o3Hak nita.

36 + 22 = dopocni Ta aitu BigNno4MBaTb Ha MOPI.
54+ 13 = JdocTuraiTb BULLIHI A CyHWUL.

23 +42= JKoBTe nucTa onagae Ha 3eMnio.

67 - 23 = AHi foBri, a HOYi KOPOTKI.

84 -21= Houi poBri, a oHI KOPOTKI.

58 - 32 = HecTtepnHo neye coHue.

2. [litn B 03a0poB4omMy Tabopi roTyloTbCA A0 3MaraHbs «Be-
ceni ctapTu». 3anuwumn, ki HOMEpPK y4acHWKIB/y4acHULUb
e He BUALIKM Ha 3MaraHHs.

3. 3anuwu yncnamu.

Heanuatb CiM, WICTAECAT TPU, CIMHAAUATL, AEB 'AHOCTO
YOTUPW, N'ATOAECHAT WICTk, CTO.
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ﬂ'aﬁﬁaﬁeﬂfm bubuenozo

4.[lligpkpecnu po3psag OavHUL.
36 54 22 63 78 84 92
5. [Migpkpecnu po3pan NecAaTkis.
67 84 96 52 43 32

6. 0064mcnn Bupasun. 3’'egHan ix i3 pesynstatom, i TM AjisHa-
ewcsa npa ynoBneHi 3aHATTS KOXHOT AUTUHN.

-

15«kr o

12 kr

8. Po3B’sxu 3agaqy.
Y rocnoguHi 6yno 75 rpH. Ha nokynky BoHa Butpatmna 62 rpH.
Ckinbku rpoweit y Hei 3anmwmnnocs?

3aeAaHHA ON9 CaMOOLUiHIOBaHHA
* O6yucnu Bupasun. 3anuiuu.

36 +22= 67 -22=
84-12= 54+ 15 =
: OuiHu cBOI HaBYaNbHI AOCArHEHHS, 0OBIBLLX CMaNUK. )

e . G o
— et —_— L

L I R E R N R R R R R R E R E R R E N E R RN R R R R R RN N AN L

77




2 4

O6umncneHHs Bupasie. Mipu MmicTkocTi Ta Macu.
3apayi Ha 30iNbLUEHHS | 3MEeHLUEeHHS Yucna Ha
Kinbka oguHMub. 3agadi Ha pi3HMLUEeBe NOPIBHAHHSA

1. Ha3seK Ta BNULIK «CyCiaiB» Yncen.

b 3. JaiiTe Bignosiai Ha 3anuTaHHs, o6pasLUKn NpaBUnNLHY Big-
% noBigb.

* MeTpax

® niTpax

* Kinorpamax

* FPUBHSX

Macy BUMIpOIOTE Y

* MeTpax
* niTpax

® caHTUMeTpax
® Kinorpamax

MicTKiCTb BUMIPIOIOTL Y
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faﬁ’:ﬁ'&ﬁe/mﬂ Gubuenozo

4.YpiBHoBax Tepe3un. 3anuiumn macy rupi.

F . )

5.Po3B’'saxun 3anavi.
* 3 nepwoi ginaHku 3ibpanu 22 kr NoAyHWUI, a 3 Apyroi Ha
13 kr Binbwe. Ckinbku nonyHuui 3ibpanu 3 gpyroi AinaHku?

* Y npogasusa 6yno 45 kr CMOpPOAUHK, a Manu-
HWU — Ha 11 kr meHwe. Ckinbkn manuHm 6yno B npoaasusa?

* [na nonnMeBaHHA ropoguHK BUKOpMcTanu 55 n soan, a ansa no-
nuBaHHa knymbu — 30 n Bogn. Ha ckinbku Ginblie nitpie Bogn Bu-
KOpuUcTanu ons noavuBaHHA rOPOANHKA, HiX Knymon?

3aBaaHHa ANA CaMOOLUiHIOBaHHA

* [lopiBHAK 32 3pa3KoM.
20 kr > 10 kr 10 kr 54 kr

15nr|16n 54kr.__ 148 n
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OuiHn cBOi HaBYaNbHi AOCArHEHHSA, 0OBIBLUWM CMaMNKK.
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OGuuCneHHs BUpa3iB. 3a4avi Ha 3HAXOMKEHHA

HeBigomoro gonaHka. OguHuLUi BapToCTi

4

1.064yncnu Bupasn. Po3wndpyii Ha3By MOPA, HA 9KOMY

nobNATL BiANOYMBATH YKPAIHLLi 3 POAUHOIO.

92 -41=
36+12=
50+30=
56 -23 =
13+12=

P
y
@)
E
H

48

80

o1

25

33

2. O6uncnm Bupasu. 3’'eagHai ix i3 pesynstatomMm, i TM ajisHa-
ELLCH, XTO 3N10BMB Dinblue pubu — TaTto 41 CUH.

3. Po3B’axu 3apaqy.
Opexpga yoBHa Ta katamapaHa kowTye 95 rpH. Ckinbku KowTye
opeHAa katamapaHa, kLo opeHaa YyosHa — 70 rpH?




]faé’iﬁ'a/zefw.ﬂ Gubuenozo

4. 3anuvLum YUCNoM BapTICTb KOXXHOI MOKYMNKW.

5. Lo moxHa npuabatn Ha nnsxi 3a 100 rpH? Y akux Bu-
nagkax nokyneub OTPUMAE PELUTY M CKINbKN?

3aeaaHHA ON9 CaMOOLUiIHIOBaAHHA
* 3anuwu HeBigoMmi Yyucna.

JopaHok . 13 36 41 8 32
Nlonarox 2 | @ | © © | © | @
Cyma 45 84 88 92 99 68

OujHK CBOI HaBYaNbHI AOCArHEeHHS, 0OBIBLLUW CMaNKK.
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O6uncneHHs Bupas3ie. Po3B’a3aHHa 3apav.
OpuHuui noexuH. NleomeTpuyHi pirypm

1. 10NOBHW PIBHOCTI.
TMm=4cm+ CM Tm=10cm + CM

2. Jo6epwn 3Haku (<; >; =). .

1 M%m oM 9 60cm( )6 am

2 CM im 5.u.m©5 CcM

ZAMOQCM 1MO10,D.M
3 Po3s’'sixm 3anaui.

¢ [ns 3maraHs NoBITPAHWX 3MIIB KYNWUIN MOTOK CTPRIYKW. [ic-
na Toro Ak 20 m Bigpizanu, 3anuwunnocs BCcboro 45 m. Ckinbku

METPIB CTPI4KKN ByNO B MOTKY Cno4aTky?

0!

* Big o3epa oo padvi — 60 m, a Big aadi oo 3ynuHkn — 40 m.
Aka BiACTaHb Big 03epa A0 3ynUHKKN?

* Ha ckinbku Binblue MeTpiIB BiA Aadi A0 3ynUHKK, HIX Big aadi
0o osepa?
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Tlobrmopenns bubuenoto -

4. 3’egHait Ha3By reoMeTpu4Hoi dirypu 3 ii 306paxkeHHaAM.

. /\
‘ .
.
e . .
o) A T [

5./JloriyHa 3agaya.
Codia npokmpoaetTsea o 7-i1 roa, a Makcum — o 8-i1 rog.
Ha ckinbkun xBunuH Binblue cnute Makcum?

6. 3’eaHaii Nnokynky Ta i BapTiCTb.




7.Cknagw v po3s’sxku 3aaadi.
GO -2,
onid

— 22

47

Ha ? >

3aBAaHHA A9 CaMOOLUHIOBaAHHA

* O64yncnu Bupasw.

47+2+1=

33+21+5=

90-30-20=

¢ Po3B’'sKK 3a0audy.
Big, ay6a poo anuHkK, BigcTaHb MiX akummu 100 M, BUARLWOB
XXakK, a Ha3ycTpiy nomy BUOIr 3aeub. XTo 3 HUX ByB aani Big
nyba i Ha cKinbkn MeTpiB, Konu ixak npoiwoe 20 M, a 3aeub

npo6ir 70 m?

58 —4- 4=

60+20+10=
57+2-30=

Dani Big nyba 6ys

OujiHu cBOT HaBYaNbHI OOCArHEeHHs, 0OBIBLLWM CMaWIKK.
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Has4aneHe BuaaHHs

MPOLLUKYPATOBA Tamapa CepriisHa,
NMAPXOMEHKQO Anina BanepiieHa

MATEMATUKA

HasuanbHMin nocibHuk ansa 1 knacy
3aknanis 3aranbHoi CepeaHbLOl OCBITH
(¥ 3-x yacTuHax)

YactuHa 3

CxBaneHo A9 BUKOPWUCTAHHA B OCBITHBOMY MPOUECH

Pepaktopka H. 3abawrtaHceka
XynoxHa penaktopka 0. AHAPYLEHKD
Komn'iotepHa eepctka JI. TkayeHko
Kopektopku C. Babuy, |. BapseiHok

dopmar 84=108/16.
Ym. op. apk. . O6n.-eua. apk. .
Haknan npum.
3am. Ne






